

ОБ ОФИЦЕРАХ — в ПОМПОЛИТ

<9 января 1928>

С 14-го на 15-ое октября накануне манифеста, в г<ороде> Красноярске расстреляны без суда 4 бывших офицера — Кадошников, Малиновский, Ведерников и Павлов.

Люди, конечно, ни в чем не виноваты, т<ак> к<ак> доказательств вины нет никаких, по крайней мере, их не знает никто, ни сами обвиняемые, ни их родные, а ГПУ мы имеем все основания не верить, лучшее доказательство их невиновности — это то, что они убиты без суда!

Я приезжала сюда в Москву хлопотать, старалась выяснить дело, предприняла все, что было нужно, и ничего, ничего не добилась. Волосы шевелятся на голове от того произвола и насилия, что творится, жить жутко, невозможно, и никому до этого нет дела, на законном основании творятся страшные жуткие беззакония и никому нет дела.

Как же жить?

Смерть — единственное убежище и спасение для измученных до предела людей, пусть бы уж в таком случае убивали бы сразу семьями, это было бы все же человечнее, а то, пережив все эти муки, приходится умирать самой, убивать себя.

К. Кадошникова»¹.

¹ ГАРФ. Ф. Р-8409. Оп. 1. Д. 259. С. 8.